
Parcial. 1 -Actividad 3 El riesgo relativo, el riesgo atribuible y el % de riesgo atribuible. 

 

 

La fibrilación auricular (FA) como problema creciente de salud pública en Px con Hemodiálisis. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                   46                                     308 

 

PREVALENCIA         Expuestos: 20/164 x 100 =  12.19% 

                                           No expuestos: 26/190 x 100  = 13%

RAZÓN DE MOMIOS = RM=  A x D / C x B = 20 x 164 / 26 x 144 = 3280/3744 = 0.87 

RIESGO RELATIVO: RR= A (A+B)  / C (C+D) 

RR= 20 (20 + 144) / 26 (26 +164) 

RR= 20 x 164 / 26 x 190 

RR = 3280 / 4940 =   RIESGO RELATIVO: 0.66 =66. 39 % 

RA = Incidencia en expuestos -  incidencia en no expuestos 

RA= 46 – 308 =    RIESGO ATRIBUIBLE: 262 

 

https://www.lamar.edu.mx/campusdigital/Cursos/Cursos.php?Accion=viewAttachment&activity=

2505&attachment=3054&Codigo=ARGOS0958_A2 
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